



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В Калининградской области следователи регионального управления Следственного комитета проводят доследственную проверку по факту возможного бездействия руководства одного из детских домов региона



17 августа 2022 года в сети Интернет появилась информация о том, что в одном из учреждений для детей, оставшихся без попечения родителей, имеются многочисленные факты сексуального насилия над малолетними воспитанниками со стороны более старших товарищей. При этом приведены сведения о том, что руководство учреждения, зная о таких фактах, бездействует.

Ранее по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области организована доследственная проверка, проведение которой, по указанию руководителя управления Дмитрия Бочарова, поручено первому отделу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Калининградской области.

В рамках доследственной проверки выполняется полномасштабный комплекс проверочных мероприятий, направленных на детальное установление всех без исключения обстоятельств произошедшего.

Ход и результаты проверки контролируются лично руководителем СУ СК России по Калининградской области Дмитрием Бочаровым.

17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1715979>